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  »تشکیل معادله«مبحث 

گـر بـه هـر       ا . به دست آورده اسـت     57اي برابر    سوال یک آزمون پاسخ داده است و نمره        24 فردي به تمام     -1

هاي صحیح ایـن فـرد    نمره مثبت و به هر پاسخ غلط یک نمره منفی تعلق گرفته باشد، پاسخ        5/3پاسخ صحیح   
  هاي غلط او بیشتر است؟چه تعداد از پاسخ

1 (14                                   2 (12  3 (10  4 (16  

  
  

  

  

  

  

تعـداد  .  تعدادي صندلی داراي سـه پایـه وجـود دارد           در یک رستوران، تعدادي صندلی داراي چهار پایه و         -2

 عدد  373ها  هاي صندلی اي بیشتر است و کل پایه     پایههاي سه  عدد از تعداد صندلی    11اي  هاي چهارپایه صندلی
هاي هاي صندلی اي جایگزین شود تا مجموع پایه     پایههاي سه اي باید با صندلی   چه تعداد صندلی چهارپایه   . است

  اي، برابر شود؟پایههاي سههاي صندلیي و مجموع پایهاچهارپایه
1 (17  2 (15  3 (13  4 (11  

  
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چه تعداد از   . شوند تومانی عرضه می   25 و   20تمبرها در دو قیمت     .  عدد تمبر خریداري کرده است     50بهزاد   -3

   تومانی است؟25تمبرها 
I( ًست تومان براي تمبرها خرج کرده ا1,100 این شخص کلا.  

II(  11، تومانی20تعداد تمبرهاي   .شده است تومانی خریداري25برابر تعداد تمبرهاي  2

  
  

  

  

  

  

  

   پرتقال چقدر است؟4 سیب و 6قیمت  -4
I(  هزار تومان بیشتر است20 ، پرتقال5 سیب و 10 پرتقال از قیمت 8 سیب و 15قیمت .  

II(  هزار تومان کمتر است43 پرتقال، 11 سیب و 18 پرتقال از قیمت 5 و  سیب9قیمت .  
  
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 عدد است، داشته باشیم، اختلاف تعداد آنها چند سـیب  9 اگر تعدادي سیب سرخ و سیب سبز که مجموعاً  -5

  است؟
I(   35سـیب  هاي  قسمت تقسیم کنیم، تعداد تکه5 قسمت و هر سیب سرخ را به 3اگر هر سیب سبز را به 

  .خواهد شد
II (   هـاي سـبز را بـه تعـداد         هاي سبز و هرکدام از سـیب      هاي سرخ را به تعداد سیب     اگر هرکدام از سیب

  . خواهد شد9هاي سیب مضرب هاي سرخ قسمت کنیم، تعداد تکه سیب

  
  

  

  

  

  

  

6-1
3، سال 10جمعیت روستایی، زیر     3

تقریباً چند درصد .  سال سن دارند   15  بالاي  درصد، 30 سال و    20زیر  ،  4

    سال سن دارند؟15 سال تا 10از جمعیت این روستا، بین 
1 (33/28                               2 (16/11                        3 (67/36                           4 (33/38  

  
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کننده در آزمون، در مرحله دوم      شود، چند درصد از داوطلبان شرکت     در آزمونی که در دو مرحله انجام می        -7

  اند؟مردود شده
I( شده نهایی استتعداد داوطلبان مردودي مرحله اول، دو برابر تعداد افراد پذیرفته.  

II(  اندل شدهیافته به مرحله دوم، در این مرحله قبواز افراد راه% 40فقط.  
  

  

  

  

  

  

  

اگر ظرف کوچک را پر از آب کرده و در ظرف بـزرگ             .  یکی کوچک و یکی بزرگ در اختیار داریم        ،دو ظرف  -8

 آب سـرریز    ،هـشتم اخـتلاف گنجـایش دو ظـرف        خالی کنیم و این عمل را چهار بار تکرار کنیم، به اندازه یک            
 آب  ،ی کنیم، چند برابر گنجایش ظـرف کوچـک        حال اگر نصف آب ظرف بزرگ را در ظرف کوچک خال          . شود می

  شود؟سرریز می
1( 5

6  2( 5
3  3( 11

3  4( 11
6  

  
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چنـد درصـد از ایـن       . ودشهایی مختلف با هم مخلوط شده و شربتی ساخته می         آب، شیر و شکر با نسبت      -9

  دهد؟شربت را شکر تشکیل می
I(       آب موجود است به آن شیر اضافه کنیم، میزان شیر موجود در محلـول               ،اگر به همان مقدار که در شربت 

  .وع آب و شکر موجود در محلول خواهد رسیدمبه اندازه مج
II(       نـیم، میـزان شـکر موجـود در      شکر موجود است به آن شکر اضافه ک    ،اگر به همان مقدار که در شربت

  .محلول به اندازه مجموع آب و شیر موجود در محلول خواهد رسید
  

  

  

  

  

  

مرغ را درون    اگر هر چهار تخم    . مشابه در اختیار داریم    مرغ کاملاً  پر نیست و چهار تخم     کاسه آبی که کاملاً    -10

  شود؟ سرریز می، چند درصد از آب موجود درکاسه،کاسه قرار دهیم
I( شدلب میبهدادیم، آب کاسه لبمرغ را درون کاسه قرار می تخم3 اگر.  

II (     درصد از حجـم کاسـه      15 ،داشتیم یکی را برمی   ،مرغ را درون کاسه قرار دادیم      تخم 4اگر بعد از اینکه ، 
  .ماندمی خالی
  
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یکـدیگر  دهد که کنـار  شکل روبرو، سه بلوك سیمانی مکعب مستطیل شکل را نشان می       -11

حجم بزرگترین بلوك چنـد برابـر حجـم         . چیده شده و فقط از نظر ارتفاع با یکدیگر متفاوتند         
  ؟باشد کوچکترین بلوك می

I (           اگر کوچکترین بلوك را روي بلوك متوسط بگذاریم، ارتفـاع حاصـل، cm10    بیـشتر از
  .شودارتفاع بزرگترین بلوك می

II ( شود  برابر ارتفاع کوچکترین بلوك می5 ،بگذاریم، ارتفاع حاصلاگر بلوك متوسط را روي بزرگترین بلوك.  
  

  

  

  

  

  

از تمـام کارکنـان     .  نفر کارگر ساده مشغول کارند     13 نفر کارگر ماهر و      24 ، نفر مهندس  8در یک کارخانه     -12

فر از کـارگران     نفر از کارگران ماهر مرد باشند، چند ن        20 نفر از مهندسان و      5اگر  .  نفر مرد و بقیه زن هستند      30
   زن هستند؟،ساده
1 (4  2 (3  3 (8  4 (5  

  
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در این شرکت، چند نفـر مـرد حـضور    .  کارشناس و مدیر حضور دارند   80 مجموعاً» فرزانگان«در شرکت    -13

  دارند؟
I( در این شرکت، تعداد کارشناسان زن و مدیران مرد با هم برابر است.  

II( باشد برابر تعداد مدیران می7 در این شرکت، تعداد کارشناسان.  
  

  

  

  

  

  

  

  

 سن پدر علی دو برابر سن سه سال قبـل       ،چه زمانی .  پدر علی دو برابر مادر علی سن داشت        ، سال قبل  12 -14

  مادر علی است؟
   سال بعد6) 4             سال بعد    3) 3       سال قبل     3) 2            هم اکنون  ) 1

  
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چنـد درصـد از     . انـد  فرزندان یک خـانواده نـسبتاً پرجمعیـت        ،دو خواهر و برادر به اسامی رضا و پروانه         -15

   پسر هستند؟،فرزندان این خانواده
I( تعداد برادران پروانه، دو برابر تعداد خواهرانش است.  

II( تعداد خواهران و برادران رضا با هم برابرند.  
  

  

  

  

  

  

  

  

  قیمت هر دفتر، چقدر است؟. باشد هزار تومان می12 ، دفترn قیمت -16

I( بود، قیمت چنانچه قیمت هر دفتر، هزار تومان بیشتر میn ،شد هزار تومان بیشتر می3 دفتر.  
II( بود، قیمت اگر قیمت هر دفتر، هزار تومان کمتر میn-1 ،شد هزار تومان می6 دفتر.  

  
  

  

  

  

  

  



  استاد عرفانیان                                     GMAT دوره درس و تست 

02166488342          Nogammath        entercNogam             GMATmaster                 11 

هـایش را بـه بـرادرش    ابتدا مینا نصف سیب   . رش تعدادي سیب سرخ دارند    مینا تعدادي سیب زرد و براد      -17

هـاي زرد و نـصف       گیرد و نهایتاً سـیب    هاي سرخ برادرش را می    هاي زرد و نصف سیب    دهد و بعد نصف سیب    می
هاي زرد و سرخش    حال برادر مینا به ترتیب چه نسبتی از سیب        . گرداندهاي سرخ خود را به برادرش برمی      سیب

   برابر شود؟،هاي خواهر و برادراید به مینا برگرداند تا تعداد سیبرا ب
1( 1

1 و5
3                    2( 1

1 و8
4   3( 1

1 و2
2                        4( 1

1 و8
5  

  
  

  

  

  

  

چینیم و مـابقی  طور افقی و موازي کنار یکدیگر می    تعدادي از آنها را به    .  چوب کبریت در اختیار داریم     16 -18

هـاي   هاي عمودي، تمام چوب کبریتتمام چوب کبریتچینیم که طور عمودي و موازي، طوري روي آنها می    را به 
  هاي عمودي و افقی، چند عدد است؟اختلاف تعداد چوب کبریت. افقی را قطع کنند

I (است5ها، مضرب تعداد نقاط تلاقی چوب کبریت .  
II (      هاي عمودي و افقی، یک چوب کبریت اضافه کنیم، تعداد نقـاط تلاقـی              اگر به هر کدام از چوب کبریت

   . خواهد شد7ها، مضرب وب کبریتچ
  
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 بعدازظهر و شـمع     5:30شمع بلندتر در ساعت     .  سانتیمتر با هم اختلاف ارتفاع دارند      1دو شمع داریم که      -19

اندازه   دقیقه هم  9:30ها در   شمع. ها یکی نیست  سرعت سوختن شمع  . شود بعدازظهر روشن می   7:00تر در   کوتاه
تـر چنـد   طول شمع کوتاه. شود تمام می11 و شمع کوتاهتر در ساعت     11:30ر در ساعت    شمع بلندت . خواهند بود 

  سانتیمتر است؟
1 (6  2 (8  3 (10  4 (11  

  
  

  

  

  

. کننـد   در زمینه تولید یک نوع دستگاه الکترونیکی پیشرفته فعالیـت مـی           C  و A  ،Bسه شرکت تجاري     -20

اختلاف تعداد تولیدات   . به شرح جدول مقابل است    )  دو مورد  بجز( سال پیاپی    4ها در   تعداد تولیدات این شرکت   
   چند دستگاه بوده است؟، در سه سال آخرB و Aدو شرکت 

1387  1386  1385  1384    
 A  24  100  86  ؟

 B  94  ؟  106  140

88  48  90  60  C 
I ( استداشته درصد افزایش 15 دقیقا ،1385 نسبت به سال 1387میزان تولید این سه شرکت، در سال .  

II (    تولیدات دو شرکتB  و Cدستگاه بیشتر از مجمـوع تولیـدات دو   25 ، روي هم، سالانه به طور متوسط 
  . بوده استC و Aشرکت 

  
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  مقـدار . رو، داخل هر مربع بایـد مجمـوع اعـداد روي رئـوس همـان مربـع نوشـته شـود                    در شکل روبه   -21

m-nچند است؟    
I (نوشته شوند، با یکدیگر برابر هستندهااعدادي که باید داخل مربع .  

II ( است98مجموع کل اعداد نوشته شده روي رئوس، برابر .  

  
  

  

  

  

  

. دهد که هر کدام حاوي مقداري آب هستند       شکل روبرو، چهار مخزن از یک مرکز تصفیه آب را نشان می            -22

 C لیتر آب از مخـزن  C ،20به مخزن  B لیتر آب از مخزن B ،50 به مخزن A لیتر آب از مخزن 60پس از آن که    
شود، حجم آب موجـود      منتقل می  A به مخزن    D لیتر آب از مخزن      10 و نهایتاً    Dبه مخزن   

هاي فوق، چنـد   قبل از انتقال Aحجم آب موجود در مخزن . شوددر چهار مخزن برابر می
  لیتر بوده است؟

I (            قبل از انتقال آب، مجموع حجم آب موجود در مخـازنA و C، 5/1   برابـر مجمـوع 
  . بوده استD  و  Bحجم آب موجود در مخازن 

II ( قبل از انتقال آب، حجم آب موجود در مخزنA، دو برابر حجم آب موجود در مخزن Cبوده است .  
  
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نخی مطـابق شـکل زیـر، دور        . اند در یک راستا به دیوار نصب شده       4  و 3،  2،  1هاي  چهار میخ به شماره    -23

 4 و   2هـاي    چند برابر فاصله مـیخ     ،طول نخ .  محکم شده است   1سر آن به میخ شماره       ها پیچیده شده و دو     میخ
  است؟
  
I (دهم طول نخ است یک، از یکدیگر3 و 2هاي فاصله میخ.  

II (است4 و 3هاي  از یکدیگر، به اندازه فاصله میخ2 و 1 هايفاصله میخ . 

 
 

 

 

 

 

  

 چند متـر    ،خواهد وارد تونل شود   دقیقا زمانی که انتهاي قطار می     .  یک تونل است    قطاري در حال عبور از     -24

  از طول قطار از تونل خارج شده است؟
I (ًمتر از تونل را پیموده است150خواهد از تونل خارج شود، انتهاي قطار  وسط قطار میوقتی که دقیقا .  

II (3،رسدوقتی که ابتداي قطار دقیقا به وسط تونل می
  .از طول قطار هنوز وارد تونل نشده است 5

  
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هـاي   درصـد پـول    x ولی اگر    .شود برابر می  ،هایش را به برادرش بدهد، پول هر دو        درصد پول  x اگر علی    -25

  علی چند برابر برادرش پول داشته است؟. برادرش را بگیرد، پولش دو برابر پول برادرش خواهد شد
  3) 4  5/1) 3  2) 2                 .توان تعیین کردنمی) 1

  
  

  

  

  

 

  

  


